
ЗВІТ 

 за результатами опитування випускників ХНАДУ першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» 

 

Метою цього опитування є оцінка ступеня задоволеності випускників набутим 

рівнем підготовки на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за освітньою 

програмою (ОП) «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». У 2024 р. в 

опитуванні прийняли участь 23 випускники ОП «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Узагальнені 

результати опитування подано нижче. 

 

Рік випуску 

2020                                                                                                26,09% 

2021                                                                                              21,74% 

2022                                                                                                21,74% 

2023           30,43% 

 

Ваша оцінка отриманих знань, умінь і навичок за освітньою програмою (за 

п'ятибальною шкалою, де 1 - дуже погано, 5 - дуже добре) [загальна теоретична 

підготовка за профілем] 
«5» 39,13% 

«4» 60,87% 

 

Ваша оцінка отриманих знань, умінь і навичок за освітньою програмою (за 

п'ятибальною шкалою, де 1 - дуже погано, 5 - дуже добре) [вміння 

застосовувати набуті знання у практичній діяльності] 
«5» 26,09% 

«4» 73,91% 

 

Ваша оцінка отриманих знань, умінь і навичок за освітньою програмою (за 

п'ятибальною шкалою, де 1 - дуже погано, 5 - дуже добре) [знання іноземних 

мов] 
«5» 17,39% 

«4» 69,57% 

«3» 13,04% 

 

Ваша оцінка отриманих знань, умінь і навичок за освітньою програмою (за 

п'ятибальною шкалою, де 1 - дуже погано, 5 - дуже добре)  

[використання інформаційних і комунікаційних технологій] 
«5» 21,74% 

«4» 78,26% 

 

Ваша оцінка отриманих знань, умінь і навичок за освітньою програмою (за 

п'ятибальною шкалою, де 1 - дуже погано, 5 - дуже добре) [отримання 

соціальних навичок] 



«5» 39,13% 

«4» 60,87% 

 

На Вашу думку чи набули Ви необхідних знань, умінь та навичок в процесі 

навчання: 
«так» 95,65% 

«частково» 4,35% 

 

Що необхідно 

програми? 
додати в навчальний процес для покращення освітньої 

збільшити обсяг практичного навчання     17,39% 

збільшити обсяг теоретичного навчання     13,04% 

розширити освітні компоненти, що спрямовані на розвиток 
соціальних навичок 

13,04% 

збільшити кількість годин на викладання іноземної мови 
збільшити кількість годин курсового проєктування 

43,49% 
13,04% 

 

Які дисципліни Ви б порекомендували додати до освітньої програми? 

Екологічний менеджмент                                                                      4,35% 

Немає рекомендацій                                                                              95,65%  

 

Чи рекомендували б Ви розширити міжнародне співробітництво за даною  

освітньою програмою? 

56,52% респондентів висловились за розширення співробітництва в сфері 

міжнародного стажування та навчання за кордоном. 

 

За час навчання в університеті у Вас виникали конфліктні чи суперечливі 

ситуації з викладачами чи працівниками університету і, якщо – так, як вони 

були вирішені? 

ні, не пригадую таких 100% 

 

34,78% опитаних завершили навчання в університеті та пішли працювати. 

65,22% опитаних продовжили навчання на наступному рівні вищої освіти в 

університеті. 

 

Чи працюєте Ви за спеціальністю після закінчення навчання за освітньою 

програмою? 
Працюю за спеціальністю 43,48% 

Працюю не за спеціальністю 4,35% 

Відкрив(-ла) свою справу 8,70% 
Шукаю роботу 
Вступаю в магістратуру 

4,35% 
39,12% 

 

Чи мали Ви труднощі при пошуку роботи після закінчення навчання за 

освітньою програмою? 

Так 21,74%  



Ні 78,26% 

 
Які саме труднощі Ви мали при пошуку роботи після закінчення навчання за 

освітньою програмою? 
Відсутність досвіду роботи 100% 

 

Як Ви знайшли своє перше місце роботи? 

Через Internet 30,44% 

За допомогою батьків 21,74% 

За допомогою викладачів                                                                    21,74% 

За допомогою друзів 13,04% 

За рекомендацією університету 13,04% 

 

Чи довелося Вам перенавчатися або навчатися новим знанням на робочому 

місці? 
Так, від 1 до 3 місяців  13,04% 
Так, від 3 до 6 місяців  4,35% 

Так, протягом одного тижня 26,09% 
Так, протягом місяця    4,35% 
Ні 52,17% 

 
Висновок: Проведений аналіз результатів опитування випускників, що 

здобули рівень «бакалавр» за освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» у ХНАДУ, свідчить в цілому про їх задоволеність набутим 
рівнем підготовки. 


